
1 марта в актовом зале Новороссийского социально-педагогического колледжа прошел круглый стол, посвященный проблеме организации системы профориентационной работы «Дошкольное образовательное учреждение – школа – учреждение профессионального образования».

***** Основной целью данного мероприятия являлась активизация профориентационной работы образовательных учреждений среди детей и молодежи муниципального образования города-героя Новороссийска.**

***** Организатором круглого стола выступила комиссия по образованию, делам семьи, детства, формированию здорового образа жизни, спорту и туризму, молодежной политике Общественной палаты муниципального образования города-героя Новороссийска во главе с ее председателем Татьяной Борисовной Митиной.**

***** Участниками круглого стола были также заместитель начальника управления образования Людмила Викторовна Богословская, заместитель директора НСПК Анна Викторовна Дидович, руководитель Новороссийского центра занятости населения Анжелика Анатольевна Панюшкина**

***** В процессе заседания участники обсудили наиболее актуальные на сегодняшний день вопросы, касающиеся организации профориентации в образовательных учреждениях города. Содержательный анализ проблемы требований работодателей к выпускникам учреждений профессионального образования представила председатель круглого стола Митина Татьяна Борисовна.**

***** Не менее обсуждаемым оказался вопрос о работе Общественной палаты по повышению привлекательности специальностей, востребованных на рынке труда в Новороссийске. По данному вопросу свою точку зрения высказала секретарь Общественной палаты Яна Александровна Ткаченко.**

***** Помимо этого перед участниками выступила заместитель начальника управления образования Людмила Викторовна Богословская, раскрывшая тему реализации рекомендаций департамента образования и науки Краснодарского края по организации профориентационной работы в общеобразовательных учреждениях.**

***** Участники круглого стола не только активно обменивались мнениями по различным вопросам, касающимся профориентации детей и подростков, но и делились собственным опытом в организации профориентационной работы.**

***** Так, Лариса Федоровна Бойко, старший воспитатель МДОУ ЦРР детсад № 13**

поделилась опытом внедрения знаний о профессии в их детском саду. Она рассказала о том, как во время занятий с детьми воспитатели в игровой форме знакомят их с разными профессиями. Лариса Федоровна отметила, что такие занятия нравятся не только детям, но и воспитателям, ведь они дают возможность каждому ребенку проявить свою индивидуальность и научиться взаимодействовать со сверстниками. Занятия помогают раскрыть характер ребенка, увидеть его склонности и интересы.

***** Данная тема плавно перешла в бурное обсуждение работы учителя начальных классов по формированию представлений о профессиях. Особенно важным было то, что участники не только высказывали свою точку зрения по данному вопросу, но и делились своими идеями. В завершении обсуждения все сошлись во мнении, что данная тема очень актуальна, интересна. Было внесено предложение продолжить ее обсуждение на других мероприятиях, организуемых социально-педагогическим колледжем.**

***** Не менее бурно участниками круглого стола обсуждали тему предпрофильной подготовки учащихся школ города Новороссийска. Анжелика Анатольевна Панюшкин,**

руководитель городского центра занятости населения, поделилась опытом работы учреждения со школьниками, отметив, что современные выпускники все более ответственно подходят к выбору профессии и образовательного учреждения, ориентируясь не только на мнение близких и друзей, но и учитывая свои собственные склонности и интересы. Профорientационное тестирование, проводимое в школах сотрудниками центра занятости, как раз и помогает выпускникам определить свои склонности к тому или иному виду профессиональной деятельности.